

ИСТОРИЯ ХРИСТИАНСКОЙ РЕЛИГИИ

Стеценко В.Ю.

Стеценко Владимир Юзефович – доктор технических наук,
г. Могилев, Республика Беларусь

Аннотация: основные догматы христианской религии были созданы на семи канонических Вселенских Соборах. На основе этих догматов были разработаны религиозные христианские культы. Они являются материальным выражением христианской религии. Ее целью является создание на земле всемирной религиозной христианской церкви, чтобы обольстить и заставить всех людей поклоняться и служить антихристу. Только в этом случае сатана и его ангелы могут вернуться на Землю и господствовать над людьми. Для этого сатана разработал план, изложенный в религиозном Новом Завете, на основе «Апокалипсиса от Апостола Иоанна». Согласно плану сатаны, люцифер является дьяволом, а антихрист является «спасителем» людей от диктатуры люцифера. По плану сатаны спасенные люди должны будут поклониться антихристу и стать членами всемирной религиозной христианской церкви. Но с помощью Господа Иисуса Христа Бог разрушит империи люцифера и антихриста. Бог избавит людей от религиозных духов. После этого будет создана всемирная христианская церковь, которая установит Царство Божие на Земле. Люди будут учиться управлять Божьим творением.

Ключевые слова: христианская религия, история, Бог, Господь Иисус Христос, сатана, антихрист, люцифер.

HISTORY OF THE CHRISTIAN RELIGION

Stetsenko V.Yu.

Stetsenko Vladimir Yuzefovich – Dr. of Engineering Science,
MOGILEV, REPUBLIC OF BELARUS

Abstract: the main dogmas of the Christian religion were created at the seven canonical ecumenical councils. Based on these dogmas, religious Christian cults were developed. They are a material expression of the Christian religion. Its goal is to create a worldwide religious Christian church on earth in order to seduce and force all people to worship and serve the antichrist. Only in this case can Satan and his angels return to Earth and dominate people. For this, satan developed a plan, outlined in the religious New Testament, based on the "Apocalypse from the Apostle John". According to satan's plan, the lucifer is the devil, and the antichrist is the "savior" of people from the dictatorship of the lucifer. According to satan's plan, saved people will have to bow to the Antichrist and become members of the worldwide religious Christian church. But with the help of the Lord Jesus Christ, God will destroy the empires of lucifer and antichrist. God will deliver people from religious spirits. After that, a worldwide Christian church will be created, which will establish the Kingdom of God on Earth. People will learn to control God's creation.

Keywords: Christian religion, history, God, Lord Jesus Christ, satan, antichrist, lucifer.

УДК 93/94:22.09

Христиане не выполнили условия Божьего Нового Завета. Благодаря активной борьбе с христианами, христианская религия стала господствующей в Римской империи. С 325 года по 787 год состоялось множество религиозных съездов (соборов), но только семь из них (Вселенских Соборов) были признаны каноническими [1, 2]. На них были составлены канонические религиозные Новый Завет и догматы. В соответствии с ними сатана фактически становился Богом-Отцом, а антихрист – Богом-Сыном, воплотившимся в человеческом теле, а Мария стала Богородицей. Религиозный Бог был троичен – в трех ипостасях: Отец, Сын и Святой Дух. Антихрист фактически был сатаной на земле. Верующим в религиозного Господа Иисуса Христа, то есть в антихриста, обещалась райская вечная жизнь на небесах. Но главным религиозным догматом христианской религии стало следующее положение: Богочеловек Иисус Христос, взяв грехи людей на Себя, принес Свое человеческое тело в жертву Богу за грех. По сути, это являлось жертвоприношением сатане, который требовал человеческие тела в качестве жертв за грехи людей [3, 4].

Плотским выражением религиозной христианской веры были религиозные христианские культы. Ими были следующие культы: икон; кумиров-распятый; статуй религиозных святых и богородиц; крестов; мощей религиозных святых и т. п. Появилось множество религиозных преданий – откровений религиозных святых, которые общались с антихристом и его религиозным духами.

Религиозная христианская церковь (РХЦ) стала богатой, поскольку даже религиозные культы были платными. За плату можно было получить отпущение (прощение) грехов. Это делали служители

антихриста, что было незаконно, ибо прощать грехи мог только Господь Иисус Христос. Незаконными также были религиозные крещения, которые выражали завет (договор) с антихристом. РХЦ лукаво утверждала, что вся власть в мирском государстве от Бога. Поэтому религиозная христианская власть хорошо сочеталась со светской властью. Христианская религия была воинственной и часто насаждалась народам огнем и мечом.

Империи люцифера и антихриста сатана использовал для своего плана по возвращению на Землю. Для этого использовался «Апокалипсис от Апостола Иоанна», но в религиозной трактовке, где люцифера объявляли дьяволом, а антихриста – «спасителем» народа от диктатуры дьявола. По плану сатаны «спасенные» народы должны стать на сторону «спасителя» – антихриста и поклониться ему, а по сути – сатане, признав его власть на Земле. Только тогда сатана и его ангелы могут вернуться на Землю. Это был основной план сатаны под названием «Апокалипсис от сатаны». Он изложен в религиозном Новом Завете [5]. Другой план сатаны по возвращению на Землю заключался в образовании на Земле всемирного теократического государства антихриста и проведение всемирной религиозной христианской эвангелизации. Ее должны были проводить государственные структуры и религиозные миссионеры. Если все народы будут жить по законам антихриста и поклоняться ему, как своему Господу, то в этом случае сатана и его ангелы также могут вернуться на Землю.

Господь Иисус Христос делал все, чтобы планы сатаны не осуществились. В 1054 году РХЦ разделилась на две – западную (католическую) и восточную (православную). Они отличались только обрядами и некоторыми догматами, но активно соперничали, воевали между собой в борьбе за души людей. В 1517 году от католической отделилась протестантская религиозная церковь, которая разделилась на множество соперничающих между собой деноминаций (сект). Это предотвращало образование всемирной РХЦ. В противном случае произошло бы образование всемирной империи антихриста, где бы светская власть подчинялась религиозной христианской. Всемирное теократическое государство антихриста, по планам сатаны, должно было обольстить и заставить всех людей на Земле поклониться и служить антихристу. Это привело бы к возвращению сатаны и его ангелов на Землю. Господь Иисус Христос делал все, чтобы не допустить образование на Земле всемирного теократического государства антихриста.

К концу двадцатого века могущественные религиозные христианские государства колонизировали почти все языческие религиозные государства с целью проведения всемирной религиозной христианской эвангелизации. Но борьба между могущественными религиозными христианскими государствами за рынки сбыта продукции и мировое господство привела к Первой мировой войне. В результате образование всемирного теократического государства антихриста методом колониального миссионерства не состоялось и было весьма проблематично. Поэтому сатана решил привести в действие план «Апокалипсис от сатаны». Для этого люцифером была создана атеистическая религия, основанная на ложной вере в несуществование Бога. В этой религии люди объявлялись хозяевами на земле – были как боги. Основой атеистической религии была атеистическая наука. Она являлась сильным обольщением и мощным идеологическим оружием против Господа Иисуса Христа.

Атеистическая наука не признает Бога и Божьих ангелов. В исключительном случае она считает их инопланетянами, которые находятся на более высокой ступени развития вещественной материи. Вселенная, по мнению атеистов, состоит только из вещественной материи, а человек является телом без души [6]. Ее заменили человеческие мысли, которые, по мнению атеистов, производит человеческий мозг. Его душевная деятельность объявлялась загадкой, но считалось, что чем больше было у человека мозга, тем более умным был человек и этим отличался от обезьян.

Согласно атеистической науке, природа саморазвивается по объективным законам от простого к сложному очень длительным эволюционным путем. Считается, что живые организмы образовались из атомов и молекул случайным образом за миллиарды лет. Доказательств этому не существует, поэтому принимается как аксиома – на веру. Такой же аксиомой является отсутствие ангелов (богов), которых, как считают атеисты, придумали невежественные люди. Поэтому сказания и легенды об ангелах (богах) и духах атеисты считают мифами, сказками, то есть выдумкой. Предком человека атеисты считают вымершую человекообразную обезьяну. В качестве аргументов приводят внешнее и генетическое сходство обезьяны и человека. Сознание человека, его мысли, память атеисты объявляют не свойством души, а свойством головного мозга. Все эти аксиомы (догматы) атеисты объясняют косвенными фактами, используя метод математической индукции – от частного к общему. Например, из наблюдаемой в природе приспособленческой изменчивости одного вида животных делается обобщающий вывод о превращении одного вида животных в другой. В природе этого никто из людей не наблюдал. В биологии известен закон биогенеза, который говорит о том, что живые организмы происходят только от живых, им подобных. В природе не наблюдается образование стабильных, размножающихся новых видов животных от скрещивания различных их видов. Установлено, что разум человека не зависит от количества (объема) его головного мозга. Например, у основателя Советского государства В.И. Ленина, в результате болезни, отсутствовала большая часть нервных клеток головного

мозга. Но это не мешало В.И. Ленину вести большую умственную работу и руководить огромным государством. Ученые-атеисты свойства, форму тела человека и его сознание также пытаются вывести из генов. Но у одного и того же человека гены не меняются, а форма тела и сознание могут резко измениться.

На основе научного атеизма люцифер создал на земле могущественные государства, которые, по замыслу сатаны, должны завоевать мировое господство для установления диктатуры люцифера на земле. Целью этой диктатуры является проведение репрессий по отношению к языческим и христианской религиям, чтобы объединить их в единую (экуменическую) мессианскую религию, ожидающую «спасителя». После Второй мировой войны, которая усилила атеистические государства, все основные языческие религии стали полностью мессианскими. Они ждали «спасителя». Его ожидала и христианская религия. Поэтому стали образовываться мессианские церкви, включающие различные религии. В них «спаситель» имел разные имена, но экуменисты считали, что это один и тот же «бог-спаситель». Это происходило потому, что люцифер, по указанию сатаны, отдал антихристу в подчинение все языческие религии. В результате антихрист стал проводить экуменическую политику по объединению всех религий в мессианскую религию на основе христианской религии, ожидающую «спасителя».

По плану сатаны, в соответствии с «Апокалипсисом от сатаны» мировое атеистическое правительство империи люцифера должно установить репрессивную диктатуру по отношению к мировой мессианской религии антихриста. Затем антихрист, который выдает себя за «бога-спасителя», избавит народы от диктатуры люцифера. После этого антихрист установит всемирное теократическое государство, которое обольстит и заставит всех людей земли поклоняться и служить антихристу-мессии. Он всегда выдавал и выдает себя за Господа Иисуса Христа, более того, считает себя Богом-Сыном, а сатану – Богом-Отцом, согласно религиозному Новому Завету. Его главной целью является возвращение сатаны и его ангелов на Землю, чтобы религиозно управлять грешными людьми. При этом того, кто не будет поклоняться сатане, ждет вечное мучение, согласно «Апокалипсу от сатаны». Но Бог никогда не допустит, чтобы сатана и его ангелы вернулись на Землю и установили свою диктатуру над людьми. Бог избавил людей от сатаны, избавит и от религиозных духов, разрушив религиозные империи люцифера и антихриста через Господа Иисуса Христа. Бог усилит Его власть на земле так, что на ней не останется ни одного лжепророка и религиозного духа. Об этом сказано Богом через Божьего пророка Захарию: «Я истреблю имена идолов с этой земли, они не будут более упоминаемы, равно как лжепророков и нечистого духа удалю с земли» (Захария 13:2) [5]. Дух Святой активизирует Свою работу на земле, и начнется всемирная духовная христианизация. Будет создана всемирная христианская церковь Господа Иисуса Христа, которая установит Царство Божье на Земле. Божьим законам будут обучены все люди земли. Об этом сказано в Библии в Книге пророка Исайи (54:13) и Евангелии от Иоанна (6:45) [5]. Будет происходить воскресение людей из царства Ада, прошедших обучение и сдавших экзамен, в Царство Божье на Земле. На ней люди будут учиться управлять Божьим творением. Воля Бога в отношении людей будет выполнена.

Заключение

Основные религиозные христианские догматы были созданы с 325 по 787 гг. на семи канонических Вселенских Соборах, на которых сатана фактически становился Богом-Отцом, а антихрист – Богом-Сыном.

Основным догматом христианской религии была вера в Богочеловека Иисуса Христа, который, взяв грехи людей на Себя, принес Свое человеческое тело в жертву Богу за грех. По сути, это жертвоприношение сатане, который требовал человеческие жертвы за грех.

Плотским, материальным выражением христианской религии являлись религиозные христианские культы: икон, кумиров-распятый, статуй религиозных святых, крестов, богоматерей, мощей религиозных святых и т. п. Составлено множество различных религиозных христианских преданий – откровений религиозных святых.

Основным произведением христианской религии являлся религиозный Новый Завет. Целью христианской религии было создание на Земле всемирной РХЦ, чтобы обольстить и заставить всех людей поклониться и служить антихристу. Только в этом случае сатана и его ангелы могли вернуться на Землю и господствовать над людьми. Для этого сатана разработал план «Апокалипсис от сатаны». Для его исполнения необходимо, чтобы люцифер установил диктатуру на земле и стал репрессировать РХЦ антихриста, которая будет ожидать мессию- «спасителя». Им будет антихрист, который создаст на земле всемирную РХЦ.

Для плана «Апокалипсис от сатаны» люцифер создал атеистическую религию, основанную на атеистической науке, и атеистические государства для захвата власти на земле. Антихрист создал мессианскую религию, основанную на христианской религии.

Планы сатаны не осуществляются. Бог избавил людей от сатаны, избавит их и от нечистых духов. Бог, через Господа Иисуса Христа, разрушит империи люцифера и антихриста так, что на земле не останется

ни одного религиозного духа. Будет создана всемирная христианская церковь, которая установит Царство Божие на Земле, где люди будут учиться управлять Божьим творением.

Список литературы / References

1. *Тальберг Н.Д.* История христианской церкви. Киев: Издательство им. свт. Льва, папы Римского, 2005. 960 с.
2. *Бахметева А.Н.* Полная история Христианской Церкви. М.: Яуза- пресс, Лепта Книга, Эксмо, 2008. 832 с.
3. *Стеценко В.Ю.* Философская проблема христианской религии // Проблемы современной науки и образования. 2025. № 4. С. 33–36.
4. *Стеценко В.Ю.* Религиозное христианское образование. Проблема. Решение // Проблемы современной науки и образования. 2025. № 5. С. 29–33.
5. Библия. Книги Священного Писания Ветхого и Нового Завета. Можайск: Издание Саввино-Сторожевского ставропигиального монастыря, 2006. 1294 с.
6. *Стеценко В.Ю.* Философия образования Вселенной // Проблемы современной науки и образования. 2025. № 6. С. 48–54.